
CZECH TRAVEL MARKET představí novinky
vystavovatelů z devíti zemí světa i
cestovatelské bestsellery
8.11.2024 - | PROTEXT

"Letošní CZECH TRAVEL MARKET nabídne nové příležitosti pro získání informací, nákupy
a prodeje pro cestovní kanceláře a agentury, turistické destinace, poskytovatele služeb a
další subjekty z odvětví cestovního ruchu. Během úterý 19. listopadu se budou na našem
výstavišti v Letňanech prezentovat vystavovatelé z České republiky, Slovenska, Francie,
Indie, Itálie, Maďarska, Německa, Řecka a Vietnamu,“ řekla ředitelka akce Janica
Ciglianová.

Letošní CZECH TRAVEL MARKET přinese osvědčené a oblíbené společnosti, ale také nabídne
několik atraktivních premiér. Poprvé se na kontraktačním dnu bude prezentovat slovenský Klaster
ORAVA, řecký Acrotel hotels & resorts, vietnamský Toan Vinh Tours (Southeast Asia), z českých
subjektů to budou společnosti Daktela, Dopravní podnik hl. m. Prahy, Exotic India Tourism – cestovní
kancelář zaměřující se na organizované i individuální zájezdy po celé Indii, specialista na země
Blízkého východu CK HAMIDI, odborník na cestovní pojištění ERV Evropská pojišťovna nebo
odštěpný závod CHINA AIRLINES LTD. sídlící v Praze.

Exotické destinace i česká lákadla

Účastníci akce se po delší pauze znovu setkají se společnostmi Bohemia Properties, Blue Sky Travel,
s německými Eurowings nabízejícími portfolio až 150 evropských destinací, s maďarskými Hotel
Carbona či Hunguest Hotels a s firmou Travel Marketing International - TMI s.r.o. Právě ta na
letošním CZECH TRAVEL MARKETu představí zájemcům hned několik zajímavých projektů, mezi
nimi například Rail Europe, Ethiopian Airlines, Sri Lankan Airlines, Scat Airlines, Bees Romania.

K vystavovatelským stálicím CZECH TRAVEL MARKETu patří a při letošním ročníku se opět
představí značky ANCHOICE CZ a Darkmay – CeSYS, které nabízejí internetové systémy pro
cestovní agentury a kanceláře, 101 Cestovní kancelář Zemek zaměřená na pobřeží chorvatského
Jadranu nebo jednička pro domácí cestovní ruch ATIS, která je dlouhodobě považovaná za
nejstabilnějšího partnera pro téměř 1500 cestovních kanceláří a agentur.

Mezi účastníky bude i cestovní kancelář Victoria, největší touroperátor pro Chorvatsko v ČR
nabízející ubytování ve všech typech ubytovacích kapacit v nejlepších prázdninových střediscích
Chorvatska, Itálie a Francie. Mezi její aktivity patří i organizace poznávacích a cykloturistických
zájezdů po celé Evropě a lyžařských zájezdů do francouzských, italských a rakouských Alp. Těšit se
návštěvníci mohou i na prezentaci Coral Travel CZ, která je součástí mezinárodního holdingu Coral
Travel Group a patří mezi specialisty na Turecko i na další destinace v Egyptě, Tunisku, Řecku,
Bulharsku a Španělsku.

Nebudou chybět specialista na italské přímořské letovisko Caorle CK Eva Šulcová, inovativní B2B
poskytovatel hotelů a technologií Go Global Travel Czech Republic, HEPEX – Slovakia, MAGICWARE
zaměřená na vývoj autorských softwarových produktů, jehož cílovou skupinou jsou subjekty působící
v cestovním ruchu, a francouzský SARL CAMPING INTERNATIONAL. Mezi zahraničními hosty akce
uvidíme například EUROSPIN NEW BUSINESS nebo Spirit Hotel Kft. Obor pojišťovnictví zastoupí
Union pojišťovna a UNIQA pojišťovna.



Odborný program bude zastupovat akce PREZENTACE SLOVENSKA – SEZÓNA 2025 pořádaná
ředitelkou slovenského zastoupení pro cestovní ruch Martou Kučerovou ze SLOVAKIA TRAVEL.
Zájemci si schůzky s účastníky mohou naplánovat ZDE.

Vstupné na CZECH TRAVEL MARKET je zdarma a je určeno pouze pro cestovní kanceláře a aktivní
cestovní agentury na českém i zahraničním trhu po předchozí registraci ZDE.

Více informací najdete na www.czechtravelmarket.cz.
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